本表用于2024 年1 月1 日或之后生效的复审。对于2024 年1 月1 日之前生效的复审,请使用 HUD-9886 表。

授权向美国住房和城市发展部以及住房机构/管理机构 (HA) 发布信息/隐私法通知

美国住房和城市发展部,公共和印第安人住房办公室

PHA 或 IHA 请求发布信息 (完整地址、联系人姓名和日期):

管理机构: 经 1992 年《住房和社区发展法》第 903 节和 1993 年《综合预算协调法》第 3003 节修订的 1988 年《斯图尔特-B-麦金尼无家可归者援助修正法案》第 904 节。该法律载于《美国法典》第 42 编第 3544 条。该法律要求您签署同意书,授权: (1) HUD 和住房机构/管理机构 (HA) 要求现任或前任雇主核实工资; (2) HUD 和 HA 向负责保存这些信息的国家机构索取工资和失业赔偿申请信息; (3) HUD 向美国社会保障管理局和美国国税局索取某些纳税申报表信息。

2016年《住房机会和现代化法案》第 104 节。相关条款见《美国法典》第 42 编第 1437n 条。该法律要求您签署一份同意书,授权 HA 在确定申请人或参与人是否有资格获得援助或福利水平时,可要求任何金融机构核实《财务隐私权法案》(12 U.S.C. 3401)) 所定义的任何财务记录。

目的: 在签署本同意书时,您授权 HUD 和上述 HA 从表中所列来源索取收入信息。HUD 和 HA 需要这些信息来核实您的家庭收入,以确保您有资格获得住房补助,并将这些补助设定在正确的水平。HUD 和 HA 可能会参与与这些来源的计算机匹配计划,以验证您的资格和福利水平。

所获取信息的用途: 根据 1974 年的《隐私法案》(5 U.S.C. 552a),HUD 有责任保护其获取的收入信息。HUD 可能会出于某些日常用途披露信息(纳税申报表信息除外),例如出于执法目的向其他政府机构披露、出于就业适宜性目的向联邦机构披露以及出于确定住房援助的目的而向 HA 披露。HA 还必须根据任何适用的州隐私法保护其获得的收入信息。HUD 和 HA 员工可能会因未经授权披露或不当使用根据同意书获得的收入信息而受到处罚。私人业主不得申请或接收本表授权的信息。

谁必须签署同意书:每位年满 18 周岁的家庭成员都必须签署同意书。新加入家庭的成年成员或家庭成员年满 18 岁时,必须获得额外签名。

根据以下计划申请或接受援助的人员必须签署本同意书:

公共住房

住房选择补助券

第8节合理重置计划

未能签署同意书:如果您不签署同意书,可能会导致您的申请 资格被拒绝或补助住房福利被终止,或两者兼而有之。拒绝资 格或终止福利须遵守 HA 的申诉程序和第 8 节非正式听证程序。

撤销同意:如果您撤销同意,PHA 将无法核实您的信息,但如果家庭没有被终止计划,HUD 与其他机构之间的数据匹配将继续在企业收入核实(EIV)系统中自动进行。

所取信息的来源

州工资信息收集机构。(本同意书仅限于我在领取住房补助金时领取的工资和失业补偿金)。

美国社会保障管理局(仅限 HUD)(本同意书仅限于《国内税收法》第 6103(I)(7)(A) 节所述的工资和自雇信息以及退休收入付款)。

美国国税局(仅限 HUD)(此同意书仅限于非劳动收入 [即利息和股息]。)

也可以直接从以下来源获取信息: a) 现任和前任雇主有关薪水和工资的信息; (b) 《金融隐私权法案》(12 U.S.C. 3401) 中定义的金融机构,只要 HA 确定需要该记录来确定申请人或参与者的援助资格或福利水平。我了解从这些来源获得的收入信息将用于验证我提供的信息,以确定援助住房计划的资格和福利水平。因此,本同意书仅授权直接从雇主和金融机构获取信息。

同意:我同意允许 HUD 或 HA 从此表中列出的来源请求并获取收入信息,以验证我在 HUD 援助住房计划下的资格和福利水平。我明白,根据本同意书获得收入信息的 HA 在未独立核实金额、我是否实际获得资金以及何时获得资金的情况下,不得利用这些信息拒绝、减少或终止援助。此外,我必须有机会对这些决定提出异议。

本同意书一直有效,直至出现下列任一情形: (i) 对援助申请人作出最终不利决定; (ii) 参与者停止获得 HUD 和 PHA 的援助资格;或 (iii) 援助申请人或受助人(或适用的家庭成员)以书面通知 HUD 或 PHA 的方式明确撤销授权。

	日期	<u></u>	
		18 岁以上的其他家庭成员	日期
/ INDIAME TO WITH		10 9 MEHINIEMEN	17/3
配偶	日期	18 岁以上的其他家庭成员	日期
	T7 H7		C3.180
18 岁以上的其他家庭成员	日期	18 岁以上的其他家庭成员	日期
18 岁以上的其他家庭成员	 日期	18 岁以上的其他家庭成员	 日期

隐私咨询。管理机构:住房和城市发展部(HUD)有权根据 1937 年《美国住房法》(42 U.S.C. 1437 等)、1964 年《民权法》第六章(42 U.S.C. 2000d)以及《公平住房法》(42 U.S.C. 3601-19) 收集此类信息。目的:此表授权 HUD 和上述 HA 请求收入信息来核实您的家庭收入,以确保您有资格获得住房补助,并将这些补助设定在正确的水平。未能提供任何所要求的信息可能会导致您的资格批准延迟或被拒绝。

滥用本同意书的处罚: HUD 和 HA(或 HUD 或 HA 的任何员工)可能会因未经授权披露或不当使用根据同意书收集的信息而受到处罚。根据 HUD 9886 表格所收集信息的使用仅限于 HUD 9886 表格所注明的目的。任何故意或蓄意以虚假借口请求、获取或披露有关申请人或参与人的信息的人可能会被判处轻罪,并处以不超过 5000 美元的罚款。任何因疏忽披露信息而受到影响的申请人或参与人,均可对未经授权披露或不当使用信息的 HUD 或 HA 官员或雇员提起民事诉讼,要求赔偿损失,并寻求其他适当的救济。

OMB 负担声明。此信息收集的公开报告负担对于新参加者为 0.16 小时,年满 19 岁的家庭成员为 .08 小时,包括用于审查、搜索现有数据源、采集和维护所需数据以及完成信息收集并审查的时间。为了确定计划资格,需要收集收入和资产信息。必须提交同意书(HUD 9886 表),以便 PHA 能够执行经 1992 年《住房和社区发展法》第 903 节和 1993 年《综合预算协调法》第 3003 节 (42 U.S.C. 3544) 修订的 1988 年《斯图尔特-B-麦金尼无 g 家可归者援助修正法案》第 904 节以及《无家可归者援助法》第 104 节的要求,确保 HUD 以及 PHA 能够核实申请人和参与人的资格和收入信息。本信息收集受《隐私法》保护,不得公开。将有关此负担估计或此信息收集的任何其他方面的意见(包括减少此负担的建议)发送至美国住房和城市发展部公共和印第安人住房办公室(Office of Public and Indian Housing,US. Department of Housing and Urban Development, Washington, DC 20410)。在提出意见时,请参考 OMB 批准号 2577-0295。除非显示有效的控制编号,否则 HUD 不得进行或发起信息收集,个人也无需回应。